В поисках ключа здоровья

Воспитанники Дома ребенка приняли участие в квест-игре «В поисках ключа здоровья». Она состоялась 5 апреля в рамках проекта «Неделя здоровья».

Мероприятие было направлено на развитие в детях внимательного и бережного отношения к своему организму. Ребята с помощью карты путешествовали по станциям и выполняли различные задания. Пройдя множество испытаний, они нашли ключ «Здоровья». В ходе квеста дети смогли больше узнать о своем здоровье, усовершенствовали навыки работы в команде.

Мероприятие было организовано и проведено инструктором по физической культуре Татьяной Самусевой совместно с Альвиной Майсюк, Оксаной Лейман, Верой Неустроевой, Ириной Егоровой, Натальей Бондаревой, Светланой Васильевой, Еленой Романовой.

«Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это интересные и увлекательные занятия физкультурой и спортом», - убеждена Татьяна Владимировна.











